

EGYENLŐSÉGSÉG

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉRLETOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTERBE VALÓ BEKÜLDVÉSEKET FELVEZŐ ÉS MEGVÁLASZOLÓ.

Budapest, decz. 3. Nemzetországban ismét mozog valami — természetesen Franciaország ellen. A Kölnische Ztg., mely épenesen nem nevezte arról, hogy a legújabb szomszédországgal szemben chauvinista volna, olyan cikkeket közölt a napokban a francia válságról, a köztársaság hadi készülteiről s az esetleges német-francia háborúról, mely mindenütt nagy feltűnést keltett. Igaz, hogy másnap a K. Z. újabb cikkeket közölt, mely jelentékenyen alábbzártított hangon szólt s különösen hangsúlyozta azt, hogy Nemzetországban a francia hadi készülteinek kevés jelentőséget tulajdonítanak, mert hisznek a francia nép békeszeretetében, s a Nat. Ztg. meg is jegyzi ezzel szemben, hogy az első cikk legalább is fölösleges: de az idők jele az is, hogy a felhatalos lipseai Grenzboten Giers utja alkalmával hangsúlyozza azt — a mi eddig hivatalosan és felhatalosan ismételték — hogy Nemzetország a leghatalmasabb formát szertel kiállott szövetségi szövetség létezik. A felhatalos lap e nyilatkozatának kiváló nemzetközi politikai jelentőséget tulajdonítanak.

Jelentették volt, hogy Anglia nemcsak vonakodik Baker pasát az egyiptomi hadsereg parancsnokául elismerni, hanem ellenkezőleg azt követeli, hogy angol tábornok legyen az egyiptomi hadak vezére. Ezt ma már oda magyarázták, hogy Anglia ezzel csupán az ismétlést tette meg ama további rendszabály felé, melyek Egyiptomtól, mint kizárólagos angol protektorátus alatt álló országot fogják felülmenni. A legközelebbi lépés, mint jól értesült londoni forrásból jelentik, az lesz, hogy Kairoba angol rezidens fognak kinevezni, a mi kérésbevonhatatlan kifejezés lesz Anglia Egyiptom fölött való uralmának. Ide csatlakoztatjuk azt a konstaninápolyi hírt, mely szerint Lord Dufferin összes, konstaninápolyban maradt személyzetét Kairoba szolgáltatta s utasítást adott, hogy gyermekeit küldje hazá Angliába. Ezt világos bizonyítéknak tekintik annak, hogy Lord Dufferin nem tér többé vissza Konstaninápolyba.

A konstaninápolyi állítólagos összeesküvés tárgyában megindított vizsgálat eredményéről semmi bizonyosat sem hallani. A szerkesztőknek, kik a palota-őröket képezték s kik parancsnokai elfogatásakor fölzendültek, lefegyvereztek s egy gőzösön családostul Trapezuntba s onnan hazájokba szállították. Konstaninápolyban általános az a vélemény, hogy összeesküvés nem is volt, s a szultán téved — csupán annyit lehetséges, hogy Fuad pasa meggondolatlan nyilatkozatokat tett, melyeket ellenségei kihasználhattak. A Daily News tudósítása szerint Fuad pasa és társai azért vannak vádolva, hogy a szultánt a mesebe menet el akarták fogni s helyébe öcsését Rasidot állították volna a trónra. Fuad — így beszélik — egy nála volt asztal-társaság előtt úgy nyilatkozott, hogy a szultánt küldöttek fölé kellene kéri, hogy tehetetlen tanácsadóik, kik a birodalmat tönkre juttatták, bocsássák az ő állása helyre az alkotásmányt. A vendégek egyike azonban a dolgot elárulta Osman pasa hadügyminiszternek, ki Fuadnak személyes ellensége. Fuadot és több társát erőszakosan megölték, a többi társát azonnal elfogták. Fuad, mikor kihallgatták, kijelentette, hogy szívesen áldozná föl életét, ha eszméi a szultán életé juthatnának, s ha ezzel a szultánt és az országot megmenthetné.

A dunai kérdésben a legújabb jelentések szerint nagyköveti konferencia fog összejúlni. A konferencia, melynek színhelyét London jelölték ki, bár előbb Párisról volt szó, a nemzetközi dunai bizottság mandátumának meghosszabbításával fog foglalkozni, s a londoni nagykövetek kivül a dunai bizottság tagjai is részt fognak benne venni. Nemelelyek állítása szerint a konferenciára már a meghívó is elküldetett. A dolgotól azonban csak annyit a tény, hogy Anglia kérdést intézett a hatalmakhoz, s csak ha a válasz helybenhagyó lesz, fogják a meghívókat szétküldeni.

Az esküdtöszök. A budapesti ügyvédi kör ma délelőtt 10 órakor rendezte évi közgyűlést tartott Burian János emlékeire. A tagok renkívül nagy számban jelentek meg az esküdtöszök vitáiban, mely ezen gyűlés naprendjének legkedvezőbb részét képezte, felette nem érdeklődéssel vettek részt.

Burian János emlék megemlékezésében, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

Dr. Varnay János beszéde, mely meglepő visszajáratot, hangsúlyozta a körnek nemcsak a választási szellem fejlesztése és az igazságszolgáltatás melletti küzdelem tárgyában. A közgyűlés lelkes eljegyzéssel foglalta szavát.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.

A műcsarnok kiállítás. Műveltség életünkben új irány állott be, mely előtt sem szemeltünk. Nem közönséges, hallgatag élet közönséges napirendjére egyszerűen többé áttérünk nem lehet. Ezt fejtegette legesen a képzőművészeti társulat legutóbbi közgyűlésén annak nagydíjazott elnöke, ki a magyar festészet emelkedésének e korszakát ekkor oly ünnepesen ma-nifestálta, s mint kárpolált hozó időt jelölt meg a nagy vesztéseket, melyek a nemzetet érték a költészetben, a politikai és állami életben.





KIS HIRDETESEK

Elvontban minden szövegrészlet 2 korba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön lakozimával is elvontban látva, még 30 kor. bélyeggyel fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra is pontosan válaszolunk ha a válasza szükséges postabélyeg becsülettel.

Egy szép, művelt, ügyes úrnő keres... Egy 22 éves művelt leány...

Vétel. Gömör-vagy Borsodméggyében... Keresetek. Egy 15 éves leány...

Egy 15 éves leány... Egy 22 éves művelt leány... Keresetek.

Egy 22 éves művelt leány... Keresetek. Egy 15 éves leány...

Különféle. Pinczer!... Dohány- és belp...

Egy 12 hónapos... 258 holdas birtok... A belvárosban...

Keresetek. Egy 21 éves, régi magyar család...

Keresetek. Egy fiatal, eszes... Keresetek.

Egy 600 holdas birtok... Keresetek.

Keresetek. Egy 22 éves művelt leány...

Egy 2 pár kőre... Gyógyszertár... Zalamegyében...

Keresetek. Egy 21 éves, régi magyar család...

Keresetek. Egy fiatal, eszes... Keresetek.

Egy 600 holdas birtok... Keresetek.

Keresetek. Egy 22 éves művelt leány...

Egy 2 pár kőre... Gyógyszertár... Zalamegyében...

Keresetek. Egy 21 éves, régi magyar család...

Keresetek. Egy fiatal, eszes... Keresetek.

Egy 600 holdas birtok... Keresetek.

Keresetek. Egy 22 éves művelt leány...

Egy 2 pár kőre... Gyógyszertár... Zalamegyében...

Keresetek. Egy 21 éves, régi magyar család...

Keresetek. Egy fiatal, eszes... Keresetek.

Egy 600 holdas birtok... Keresetek.

Keresetek. Egy 22 éves művelt leány...

Egy 2 pár kőre... Gyógyszertár... Zalamegyében...

Keresetek. Egy 21 éves, régi magyar család...

Keresetek. Egy fiatal, eszes... Keresetek.

Egy 600 holdas birtok... Keresetek.

Keresetek. Egy 22 éves művelt leány...

Egy 2 pár kőre... Gyógyszertár... Zalamegyében...

Keresetek. Egy 21 éves, régi magyar család...

Keresetek. Egy fiatal, eszes... Keresetek.

Egy 600 holdas birtok... Keresetek.

Keresetek. Egy 22 éves művelt leány...

Bejárati Gizellátér 3. szám I. emelet. LEGOLCSÓBB BUTOR-BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS. SZILÁRD, ELEGÁNS ÉS OLCÓ. asztalos és kárpitosbutorokat...

HIRDETME NY. Alóított tiszteltetudomásom hozom a n. é. közönségnek, hogy én a Perczel utca...

GUMMI ES HALHÓLYAG. valdó francia 1 fűtől 5 fűtől... HATSCHER EMIL-nél...

ELSŐ BUDAPESTI BUTOR-BAZÁR. Deák Ferencz-utca 7. szám, I. emeleten. UJ ÁRJEGYZÉK VII. csoportban beosztva...

KOPASZSÁG. A haj száradása és korpaképződés ellen... Dr. Moras TANNIN-OLAJA...

LENGYEL ZSIGMOND. Alóított bányász igazgatóságunk az 1883-ik évre 80,000 folyó méter bányafára van szüksege...

I. Bécsi mű- és ürgőz-köszörü. fodrászoknak, borhelyeknek, beretváltóknak és orvosoknak.

KÜHNE E. gazdasági gépgyára Mosonban. repavagólat... (kettős) sorvetógép.

EGGER-féle mellpasztillák. legkellendőbb és legbiztosabb gyógyszer... CALDERONI és TÁRSA.

ALKALMAS KARÁCSONYI AJÁNDÉK. 1 arany gyűrű... 1 arany medallion...

Gummi vagy halhólyag óvszer. Politzer Moricz. sérvkötő készítő.

KÜHNE E. gazdasági gépgyára Mosonban. repavagólat... (kettős) sorvetógép.

EGGER-féle mellpasztillák. legkellendőbb és legbiztosabb gyógyszer... CALDERONI és TÁRSA.

Gyógyszertár „ZUM HEILIGEN LEOPOLD“ Bécsben. Stadt, Planken- és Spiegelgasse sarkán. NEUSTEIN FÜLÖP.

Gácsi postógyár. Van szerencsénk a t. c. közönséget értesíteni, miszerint gyárunkban mindenféle nyilvános intézeteknek való...

Levél az újított Hornsby gőzszéplőgép ügyében Csikmege alispánjától. Tek. Tarnóczy Gusztáv úrnak. Budapest (Váci-körút 49. sz.).

Neustein czukrozott szent Erzsébet vértisztító-ladaesok. kényes hűvelők, vértisztítók és teljesen alkalmasak...

Gácsi postógyár. Budapest, december hó 1882. T. cz. Van szerencsénk magas főúri rendet, és a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni miszerint az ide...

Bece Antal m. p. alispán. Csik-szereda, 1882 évi november hó 24-én.

Raktár Budapest: TÖRÖK József gyógyszerész. Nagy raktár Hálászterem, pomádékban...

MARTON ALAJOS. kiváló tisztelettel. cs. kir. udvari szállító.

Vertical text on the far right edge of the page, including page number 188 and some illegible text.